

Коллективный ТРУД

ОРГАН СЕРГАЧСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 1111-й № 243 (2469) 5 ДЕКАБРЯ 1941 г. ПЯТНИЦА Цена № 10 коп.

Враг напрягает последние силы, чтобы захватить Москву. Но сие зависит не только от хвастуна Гитлера, Советский народ и его Красная Армия закончат войну только полным разгромом врага. Этот разгром должен начаться под Москвой!

ГОТОВИТЬ МАШИНЫ

Осень 1941 года, первая осень Великой Отечественной войны, показала какое огромное значение имеют машины в социалистическом сельском хозяйстве. Если до войны кое-кто еще и относился несколько пренебрежительно к машинам, то теперь он воочию убедился, что без тракторов, сложных молотилок, комбайнов и прочих сложных машин успешно хозяйство вести нельзя.

Социалистическое государство за годы мирного строительства в значительной степени насытило сельское хозяйство всевозможными машинами. Колхозы нашего района располагают десятками тракторов, мощных плугов, культиваторов, сеялок. Сейчас, в дни войны наша задача состоит в том, чтобы максимально использовать эти машины, использовать всю мощную технику сельского хозяйства на дело укрепления экономической мощи нашей родины, на дело усиления отпора вероломному и подлому, черносотенному германскому империализму.

Зимний ремонт тракторов должен быть проведен в точно установленные сроки и с хорошим качеством работ.

МТМ, ремонтные мастерские МТС, колхозные кузницы—все, что только можно приспособить, должно быть использовано на ремонте тракторов и прицепного инвентаря. В этом отношении совершенно правильно поступают руководители Сергаческой МТС, решив почти весь прицепной инвентарь ремонтировать в колхозах, а в Андреевской МТС даже целые бригады как, например, Воскресенская, ремонтируют свои тракторы на месте, в колхозах. В этих приспособленных

мастерских уже отремонтированы десятки плугов, культиваторов, сеялок.

Однако общий ход ремонтных работ показывает серьезные опасения.

В Сергаческой МТС, например, отремонтировано пока только 25 процентов тракторов, намеченных к ремонту на IV квартал 1941 года.

Нельзя, между тем, сказать, чтобы руководители и коллектив этой МТС не в состоянии были вообще справиться с плановым заданием. В отдельные периоды здесь достигались такие темпы, при которых весь кварталный план можно было выполнить в один месяц. Но дело в том, что эти периоды были кратковременны, что в МТС не всегда во время умеют предусмотреть и принять соответствующие меры против различных неожиданностей военного времени.

Надо сейчас же начать готовить кадры, которые будут работать на этих машинах. На курсы же трактористов из 90 человек колхозами выделено 14 человек. Из Ачки, Лопатина, Бошкарова, Янова и других колхозов до сих пор не выделено ни одного человека. А ведь в этих колхозах тракторы будут играть главную роль в весенне-посевной кампании.

Красная Армия на огромном фронте сдерживает бешеный напор гитлеровских банд. Наша задача—поддержать героические усилия красных бойцов самоотверженным трудом в тылу. Все силы работников наших МТС—на решение хозяйственных задач, на подготовку машин к весенне-посевной кампании. Выполним с честью свой долг перед родиной.



Сельская интеллигенция — активный участник партизанского движения.

Учитель села Н., коммунист тов. П. первым в селе вступивший в партизанский отряд.

Фото Д. Чернова.

Фотохроника ТАСС

Прием премьер-министра Польской республики генерала Сикорского тов. И. В. Сталиным

3-го декабря, вечером в Кремле председатель Совнаркома СССР и Народный Комиссар оборон тов. И. В. Сталин принял в присутствии Народного Комиссара Иностранных Дел тов. В. М. Молотова председателя Совета министров и главнокомандующего вооруженными силами Польской республики генерала В. Сикорского. Генерала Сикорского сопровождали посол Польской республики г. Кот и командующий польской армией на территории СССР генерал Андерс.

Беседа продолжалась свыше двух часов.

В ЦК ВКП(б) и СНК СССР

ЦК ВКП(б) и СНК СССР, видя навстречу пожеланию трудящихся, постановили:

День Конституции СССР (5 декабря) не праздновать, а считать 5 декабря 1941 года рабочим днем.

РЕКОРД МАШИНИСТА ТИМОФЕЯ РУБЦОВА

Машинист Тимофей Рубцов, вступив в социалистическое соревнование с Василием Рубцовым, взял обязательство добиться на своем паровозе межремонтного пробега в 80 тыс. километров. В ноябре тов. Рубцов, достигнув намеченной цифры, взял новое обязательство довести межремонтный пробег до 90 тысяч километров. Такого пробега на локо-

мотиве этой марки не достигал еще никто. На немного отстал и В. Рубцов, паровоз которого так же находится в хорошем состоянии.

Свой рекорд, — 90 тысячный пробег паровоза—тов. Рубцов посвящает дню Сталинской Конституции.

Секретарь партбюро депо Н. Анносов.

Все силы колхозников на решение хозяйственных задач

Трудовой день И. Красавина, заместителя председателя М. Майданского колхоза, начинается задолго до рассвета. День короток, а надо поспеть и на ток, где идет молотба, и на фермы, и справить дела по хозяйству.

Дел не перечесть. Доклад и речь товарища Сталина ободрили и взволновали мокро-майданских колхозников. Сразу обнаружилась масса различных дел, одно важнее другого. Между тем, из села война отозвала многих, в том числе и председателя. Все, что раньше делали всем селом, должны были сделать оставшиеся своими силами.

Во всякое другое время такая задача была бы трудно разрешима. Но в военное, она оказалась вполне посильной колхозникам.

На место мужчин пришли женщины, за ушедших вдвойне стали работать оставшиеся. На работу вышли стар и мал, до того на работу почти не выходившие. В М. Майдане сейчас много насчитывают таких как Иван Ломакян, Анастасия Моносова, М. Карсакова

и другие. Раньше на ферму возили корма по наряду—когда кого пошлют. Бывали перебои. Сейчас за это дело взялся А. Тузов с женой и скот бесперебойно получает вдоволь кормов.

За 20 дней ноября значительно подвинулась молотба. Чистого зерна получено около 90 тонн. Внесено свыше 20 тысяч рублей различных платежей, в т. ч. 5520 руб. займа, вывезено около 25 тонн зерна в счет госоставок, приобретено 11 голов крупного рогатого скота, и теперь план поголовья по продуктивному скоту выполнен.

Эти несомненные достижения, однако, никому не должны вскружить голову. В М. Майдане есть еще и существенные недоделки. Колхоз должен государству значительное количество молока, яиц, шерсти, кож. Нужно также приложить все усилия к окончанию молотбы и вывозке нескольких тонн зерна государству, которые еще невыполнены.

Эти задачи Мокро-Майданским колхозникам—вполне по силам.

Н. Х-ов.



Грозна атака штыковая!
Бегут фашистские войска!
Врагов привычка вековая—
Бежать от русского штыка.

Бартива художников ЗЕЛИКМАНА и ДЕМИДОВА.

„Окно ТАСС“ Фотохроника ТАСС.

СОБРАНИЕ РАЙПАРТАКТИВА

30 ноября состоялось собрание районного партийного актива. С докладом „О задачах районной партийной организации, вытекающих из доклада товарища Сталина от 6 ноября 1941 года“ выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Ермолаев. В прениях по докладу выступали депутат Верховного Совета СССР товарищ Саберов, железнодорожники т. т. Калянов, Дубков и др. коммунисты. Выступавшие товарищи подвергли резкой критике недостатки в работе

отдельных предприятий местной промышленности, слабо выполняющих военные заказы и работу потребкооперации.

Собрание приняло решение направленное на улучшение работы парторганизации, на разрешение задач, вытекающих из доклада товарища Сталина от 6 ноября. Сейчас во всех первичных парторганизациях района проводятся собрания с этим же вопросом.

Н. К.

